

(記者 戚紅麗、朱娟、實習生 刁士雙 鄭州報道)日前,河南商丘市睢縣民眾在施工時發現了一座距今500年前的墳墓,據河南省文物考古研究所的專家表示,「可以確定這是一座明代官吏夫妻合葬墓,墓主人的官職應該較高,負責督察、巡察方面的工作。」且墓室主人的屍體、服飾並沒有完全腐爛,保存得相當完整。



河南驚現木乃伊乾屍 毛髮清晰衣物完好

據了解,墓室主人的屍體雖然萎縮,但幾乎沒有腐爛,頭髮也清晰可見。屍體上蓋的幾層布保存完整,由於年代久遠,布黏在一起,布上面的字也重疊在一起,但依稀可以認出是「明××大夫,都察院」幾個字,其他字跡仍需進一步確認。

明代防腐技術非凡

據專家所言,之所以保存得這麼完整,是因為古墓採用了當時非常先進的防腐手段,這為研究明代防腐技術提供了珍貴的實物依據。

此次發掘對研究明代的葬俗、葬制提供了不少實物材料,而保存這麼完好的明代服飾,更對研究明代官員服飾、婦女服飾也具有非常深遠的意義。

這次發掘出的屍體、服飾在進行特殊處理後,可以進行展覽,以便讓人們了解明代的一些風俗等。



繫在男屍上的腰帶。 網上圖片



發掘現場。 網上圖片

屍體上的服飾也沒有腐爛,上面的花紋顯示,應是官服,花紋的圖案為龍或者麒麟。可以確定的是,墓主人為明代人,距今約500年,而屍體、服飾保存如此完整,確屬罕見。

在另外一具棺木中,一具女屍保存更為完整,身上毛髮清晰可見。身上穿的4層上衣、下身穿的兩層裙子以及一些棉被等,均保存完好。

據悉,隨即出土的文物還有寫有「天下太平」字樣的金冥幣及屍體頭上戴的冠等。



毛澤東在專列上工作。 網上圖片

為適應列車生活 改變作息習慣

專列條件雖比一般客車要好,但長期住在車廂裡也不是滋味。噪聲隆隆,顛簸震盪,冬天冷,夏天熱,一切都不方便,總使人有一種不安定感和疲勞感。為了了解群眾的真實情況,毛澤東不辭遠途奔波之疲勞,打破自己在北京寓所的作息習慣,以適應列車生活。謝靜宜說:「在北京,主席是夜間工作,白天只睡幾個小時。而在專列上,為了實地觀察民情和莊稼生長狀況,他讓白天行車,夜間停車。」從安全角度考慮來看,坐火車並非絕對安全,或許給敵人以行刺機會。

常在前窗觀察莊稼狀況

專列的運行本來是保密的,但毛澤東不以為然。謝靜宜說:「有時,火車通過城鎮交叉路口時,行速一般比較慢,工作人員把窗紗拉上,毛主席隨手又拉開向外觀察。因為車廂的窗口很大,而且敞亮,常能隔窗阻擋著的人群辨認出來,頓時群眾歡呼雀躍,有的人還跟著列車飛跑向主席致敬,主席也微笑着向群眾招手致意。遇到這種情況,我們工作人員出於安全方面的考慮,總是勸主席快坐下或重又拉上窗紗,但他總是不樂意地用力再把窗紗拉開塞進金屬架裡,說:『怕什麼,這是人民群眾啊!我為什麼怕群眾呢?』工作人員向他解釋,對個別壞人還是應該提防的。他又說:『即使有個別壞人也不怕嘛!這麼多好人在,一個壞人哪敢害我啊!即使想害,我們已走遠,不怕的。』可見,主席對人民群众的愛護過對個人的愛。

奔馳在廣袤原野上的專列,為毛主席觀察大面積的農作物生長狀況提供了條件。謝靜宜作為毛主席的機要秘書,能經常出入於主席的車廂,有時就與他老人家坐在一起或站在窗前觀察不斷變化的莊稼。謝靜宜說:「毛主席看得是那樣出神,哪塊地裡長的是什麼苗,哪裡旱了,哪裡澆了,哪一塊莊稼長勢好,哪一塊長勢不好,他都能發現。」

見農婦偷麥粒 憂農民不夠吃

「有一次,毛主席在車廂裡望着北國大地快要成熟的金色的麥子,非常高興。我當時也站在他身旁向外眺望。突然看見一位肩上挑擔的農村婦女好像是往地裡送飯後返回村莊,呼嘯而過的列車對她來說習以為常,毫不介意。她一邊走,一邊用一隻手一把接一把地將麥穗上的麥粒往口袋裡裝。我驚訝地對主席說:『主席,您看,偷麥子的。』主席連忙低聲制止我:『別出聲,別出聲!』他生怕傷害了那位婦女的自尊心,似乎忘記了自己在火車上。列車風馳電掣,軋聲隆隆,車外怎能聽到車內說話聲!毛主席一直望着那位婦女的身影消失在窗外,才悵然若失地自言自語道:『看來,農民的糧食還是不夠吃啊!不然,她何苦去抓那幾粒麥粒呢?』那天吃飯時,我注意到毛主席神色嚴肅,沉默不語,似有所思。我估計,他大概在想著那位婦女的事。」(五之三)

(作者:李光彩,青年毛澤東特型演員,北京美國英語語言學院藝術學院常務副院長兼學科帶頭人)

■來源:人民網

四川宜賓一奇石 酷似「桃花盛開」

晶瑩光滑的石頭上,一簇簇豔紅的桃花盛開怒放,粉紅的桃花佈滿山坡,成了花的海洋……這是在四川宜賓縣一塊奇石上看到的圖景。

石頭主人唐宗麟介紹說,「『笑在枝頭爭春』,你看,這圖案活脫脫就像初春的桃花盛開,花朵佈滿枝頭,姹紫嫣紅。」

細細觀看奇石,但見濃艷的桃花有的單獨掛在枝頭,有的三三兩兩緊挨著;有的花瓣全開,有的「半開半睡」著。花枝或垂枝飄逸,或伸臂攀緣,或傲然挺立。花朵稠密的地方似片片朝霞,花朵稀疏的地方似點點落櫻。石頭左下方,黃色的山石盡顯蒼蒼,花枝、花

幹、花朵將整個山石全然覆蓋了,桃花與山渾然一個整體,愈顯桃花似海。「栩栩如生,太神奇了。」一起賞石的石友們紛紛評價。

■中新網



奇石圖案酷似「桃花盛開」。 中新網

西安世園博覽下月底開幕

香港文匯報訊(記者 王曉雲 北京報道)2011年西安世界園藝博覽會將於4月28日至10月22日在灤灩生態區開幕,這是繼北京奧運會和上海世博會之後,在中國大陸舉行的又一重大國際盛會。目前,已有109個國內外城市和機構確定參展,預計參觀人數將達1,200萬人次。

世園會以「天人長安·創意自然—城市與自然和諧共生」為主題,會徽和吉祥物均命名為「長安花」。

世園會園區總面積418公頃,其中水域面積188公頃,標誌性建築為長安塔、創意館、自然館和廣運門,並通過長安花谷、五彩彩南、絲路花雨、海外大觀和灑上彩虹五大主題園藝景點,以

及灑上人家、椰風水岸和歐陸風情三處特色服務區結合園林、花卉、濱水建築等形式給觀眾以立體型全方位的展示。

國寶級文物亮相長安塔

西安世園會執委會副主任、灤灩生態區黨工委書記王軍指出,是次西安世園會將在長安塔向遊客展出代表陝西的國寶級文物,銅車馬、彩繪跪射俑、五耳龍紋鼎、青銅仙鶴、鑲金銅馬、三彩駝駝樂俑、漢白玉貼金觀音立像、董欽造像、彩繪雁魚燈、樹下仕女圖等國寶級珍貴文物將亮相長安塔。

目前,園區及配套建設已進入收尾階段,安保、接待與參展服務等各項工作正在有序實施。

山西麵塑供會 惹全球「圍觀」

香港文匯報訊(記者 焦英、馬宇鳳 山西報道)每年農曆二月十九日,山西嵐縣縣舉辦民間藝術展覽麵塑供會,即製作各種麵塑品來祭祀神靈的一項大型宗教民俗活動,本屆麵塑供會已經是嵐縣成功舉辦的第五屆麵塑供會,是攝影界的盛會,具備了一定的規模和影響力,據悉,來自全國各地以及美國、法國、西班牙、印度、格魯吉亞的攝影家及攝影愛好者組團前來觀展采風。



呂梁市宣傳部長和嵐縣書記、縣長觀賞麵塑供會。

香港文匯報記者馬宇鳳攝

麵塑供會起源於一個民間流傳至今的感人故事。很久以前,嵐縣一位孝順的年輕媳婦,背着雙目失明的婆婆四處求醫問藥。在一個風雨交加的夜晚,飢寒交迫,昏倒在一座破廟中,朦朧中,媳婦見一位白衣白髮老太太翩然而至,手拿佛座在婆婆雙目上輕輕一拂,婆婆立即重見光明。白衣老太太將治病秘方傳給孝順媳婦。從此,她行醫鄉里,治病無數,被老百姓尊稱為

「白衣大夫」。她99歲壽終正寢那天,正好是農曆二月十九日,民間傳說她是觀音菩薩的現身。嵐縣的鄉親們為了緬懷她,就在每年二月十九日這一天舉辦麵塑供會來祭祀她。久而成俗,相沿至今。

嵐縣麵塑供會的麵塑藝術品題材廣泛,製作精美,色彩鮮艷,工藝精良,讓來自海內外數百名攝影家和攝影愛好者讚不絕口,不停按動快門。

川人新創「水上鬥地主」

香港文匯報訊(記者 周秋禧 成都報道)四川人「鬥地主」的文化由來已久,成為四川人的傳統文化娛樂活動,這種娛樂活動方式不僅僅局限在四川,已經由四川遍佈全國各地,在網上也特別風靡,可見此項活動的受歡迎程度。

近日,記者從四川省旅遊局獲悉,一項別開生面的「虹口歡樂鬥地主大賽」即將在都江堰虹口拉開序幕。這次活動將網絡「鬥地主」遊戲與旅遊景點進行結合,讓大家在親近自然親近水源的地方進行

比賽,為「鬥地主」比賽史首創。

據了解,此次「親近水源,健康休閒,讓地主漂一會兒!」的「鬥地主」大賽於3月25日至4月20日在「親朋牌遊戲平台」進行初賽,5月2日在虹口漂流廣場進行決賽。據主辦方透露,在開通報名第一天,報名參賽人數便已大大超出組織方預期。

這次網絡初賽期間所有優勝者將獲得免費虹口雙人浪漫遊的獎勵,還有機會通過現場比賽活動獲得三千元的大獎。

申請酒牌續期啟事
MAMMAMIA
現特通告:楊蘭蘭其地址為九龍紅磡黃埔新村民泰街7號安貴樓14樓6室,現向酒牌局申請位於九龍紅磡必嘉街98號紅磡灣中心9A地舖的酒牌續期。凡反對是項申請者,請於此公告登報之日起十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。
日期:2011年3月26日

APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE
MAMMAMIA
Notice is hereby given that Yeung Fung Lan of Flat 6, 14/F, On Kwai Building, 7 Man Tai Street, Whampoa Estate, Hung Hom, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of MAMMAMIA at Shop No.9A, G/F., Hung Hom Bay Centre, 98 Baker Street, Hung Hom, Kowloon. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F., Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice.
Date: 26th March 2011

申請酒牌續期啟事
皇室婚宴
現特通告:陳詠姿其地址為九龍觀塘鴻圖道83號東瀛遊藝場25樓,現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀廣東道33號中港城1字樓R1B及6A號舖皇室婚宴的酒牌續期。凡反對是項申請者,請於此公告登報之日起十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。
日期:2011年3月26日

APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE
ROYAL WEDDING
Notice is hereby given that Chan Wing Chi of 25/F, EGL Tower, No. 83 Hung To Road, Kwun Tong, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Royal Wedding at Shop No. R1B & 6A, 1/F, China Hong Kong City, 33 Canton Road, Tsim Sha Tsui, Kowloon. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice.
Date: 26th March 2011

申請酒牌轉讓啟事
行樂粥皇小廚
現特通告:何偉英其地址為新界上水天平邨天明樓836室,現向酒牌局申請位於新界上水新發街28及30號地下行樂粥皇小廚的酒牌轉讓給甘雄英,其地址為新界上水新發街28及30號地下。凡反對是項申請者,請於此公告登報之日起十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書收。
日期:2011年3月26日

APPLICATION FOR TRANSFER OF LIQUOR LICENCE
JOYFUL RESTAURANT
Notice is hereby given that Ho Wai Ying of Flat 836, Tin Ming House, Tin Ping Estate, Sheung Shui, N.T. is applying to the Liquor Licensing Board for transfer of the Liquor Licence in respect of Joyful Restaurant at G/F., 28 & 30 San Fat Street, Sheung Shui, N.T. to Kam Hung Ying of G/F., 28 & 30 San Fat Street, Sheung Shui, N.T. Any person who knows any reason why this transfer should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Tai Po Complex, No.8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.
Date: 26th March 2011

申請酒牌續期啟事
豪軒酒家
現特通告:蘇碧貞其地址為新界屯門小欖屯門市地段400號浪琴軒B2樓2號舖,現向酒牌局申請位於新界屯門小欖屯門市地段400號浪琴軒B2樓2號舖豪軒酒家的酒牌續期。凡反對是項申請者,請於此公告登報之日起十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書收。
日期:2011年3月26日

APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE
HOOVER RESTAURANT
Notice is hereby given that So Bik Ching of Shop 2, B2/F., Grand Pacific Views, TMTL 400, Siu Lam, Tuen Mun, New Territories is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Hoover Restaurant at Shop 2, B2/F., Grand Pacific Views, TMTL 400, Siu Lam, Tuen Mun, New Territories. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Tai Po Complex, No.8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.
Date: 26th March 2011

股票代碼: 600617 900913 股票簡稱: *ST聯華 *ST聯華B 編號: 臨2011-017

上海聯華合纖股份有限公司關於訴訟的公告

本公司及董事會全體人員保證公告內容真實、準確、完整,對公告的虛假記載、誤導性陳述或重大遺漏負法律責任。

上海聯華合纖股份有限公司(以下簡稱「我公司」)於近日收到上海市第二中級法院應訴通知書(2011)滬二中民二(民)初字第4號,萬事利集團有限公司(以下簡稱「萬事利」)請求法院撤銷我與上海市嘉定區區新區動遷工作辦公室簽訂的《動遷補償協議書》(即《動遷補償協議書》),具體情況如下:

一、雙方當事人
原告:萬事利集團有限公司
被告一:上海聯華合纖股份有限公司
被告二:上海市嘉定區人民政府

二、有關糾紛的起因
2010年11月我公司收到上海市嘉定區區房地管理處下發《關於收回上海市大型居住社區嘉定區城北土地3號地塊房屋土地房屋權屬的通知》(滬嘉房土用[2010]172號),我公司位於嘉定區區新區區房地管理處有土地使用權將於2010年11月1日起一個月內被政府收回。詳見我2010年11月4日公司公告(臨2010-023)
2010年12月23日,我公司與上海市嘉定區區新區動遷工作辦公室達成《動遷補償協議書》,詳見我2010年12月23日公司公告(臨2010-023)。

原告萬事利認為上述《動遷補償協議書》確定的補償價格不合理,且損害到其作為我公司債權人的利益,要求撤銷上述《動遷補償協議書》。

三、訴訟請求
(一)撤銷被告一和被告二下屬的上海市嘉定區區新區動遷工作辦公室於2010年12月21日簽訂的《動遷補償協議書》;
(二)本案訴訟費用由被告承擔。
我公司將依法應對本次訴訟,並及時公告該事項的進展情況。我公司在存有其他尚未結案的訴訟和仲裁事項。同時我公司鄭重提醒廣大投資者:《上海證券報》、香港《文匯報》、上海證券交易所網站(<http://www.sse.com.cn>)為公司指定的信息披露媒體,公司所有信息均以以上指定報刊刊載的信息為準,請廣大投資者理性投資,注意風險。
特此公告。

上海聯華合纖股份有限公司 董事會
2011年3月25日

比華利中港酒店
集團管理·自置物業
牌照號碼: H/0277 H/0278
日租400元起 月租7000餘元起
訂房專線: 9509 5818
中港酒店: 九龍尖沙咀白加士街1-11號1及2樓全層
電話: 2730 1113 傳真: 2723 5398
比華利酒店: 香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層
電話: 2507 2026 傳真: 2877 9277
網址: www.bckhotel.hk

中泰集團招商合作

A 泰國賭場招商合作新賭場,新裝修,一切設備齊全。
B 美國基金會提供擔保貸款(1)銀行存款擔保貸款(2)信用擔保貸款,投資開發。房地產,高科技產品合作。
C 中國護照簽證,美國、英國、加拿大、澳大利亞商務、旅遊、留學、留學、留學,一切手續合法,一切資料及銀行存款擔保由本集團提供辦理。
D 中國公民辦理泰國轉籍,一切手續政府辦理,合法。誠徵有實業單位代理合作。

海外部熱線電話
0066-813453164 0066-823332099

本人鄧麗玲前向華人永遠墳場管理委員會申請,將先人余志平的骨灰加放於將軍澳墳場普通靈灰龕位南5-21160號,現尋該龕位之原申請人鄧劍輝先生,其最後地址為新界天水圍嘉湖山莊樂湖居2座。如有反對上述申請或得知其下落者,請於二零一一年四月九日前致電華人永遠墳場管理委員會(3719 7811)聯絡姜先生。如委員會於該日期前尚未收到任何消息,則作無人反對論,並考慮接受本人之申請。

廣州市荔灣區人民法院公告

李威:
本院受理原告黃淑卿訴你離婚糾紛一案(案號:(2011)荔法民一初字第240號),因你以其他方式無法送達,依照《中華人民共和國民事訴訟法》第八十四條的規定,向你公告送達訴狀副本、應通知書、舉證通知書及開庭票。原告黃淑卿起訴要求:一、准予原告與你離婚;二、荔灣區龍津西路洋塘慶德里98號房歸原告所有;三、本案訴訟費用由被告承擔。自發出本公告之日起,經過3個月,即視為送達。發出發出訴狀和舉證期限為公告送達期滿後的三十日內。並定於2011年8月10日上午在本院第十六法庭開庭審理此案。逾期將依法判決。
特此公告。
二〇一一年三月二十六日